今起市区内禁止燃放烟花爆竹

违者最高将被罚款500元



元宵夜市民燃放烟花

□记者 陈兵 通讯员 李辉/文 首席记 者 高山岳/图

本报讯 记者昨日从市公安局获悉, 2月25日(正月十六)以后,城市建成区 内不允许销售、购买和燃放烟花爆竹。 今起,我市警方将联合市安监部门全面 开展禁止燃放烟花爆竹专项工作。

市公安局治安支队治安管理大队 大队长吴保成介绍,《洛阳市市区烟花 爆竹安全管理条例》规定,在城市建成 区范围内,农历腊月二十三至正月十六 可以燃放烟花爆竹,其余时间禁止燃放 烟花爆竹。

为减轻大气污染,确保春节期间 公共安全,今年春节前,市公安局出台 《关于安全燃放烟花爆竹的管理规 定》,明确在本市城市建成区范围内, 春节期间禁止国家机关、企事业单位 及其他团体燃放烟花爆竹,并对个人 可以燃放烟花爆竹的时间和品种进行

吴保成提醒:2月25日(正月十六) 以后,城市建成区内不允许销售、购买 和燃放烟花爆竹。对违规零售烟花爆 竹者,市安监部门将没收烟花爆竹,并 按照相关规定对其处以1000元以上 5000元以下罚款;对违规燃放烟花爆竹 者,市公安机关将责令其停止燃放,并 对其处以200元以上500元(含)以下 罚款。市民如发现销售、购买和燃放 烟花爆竹等违规行为,可拨打110,市 公安机关将组织警力第一时间赶赴现 场进行处理。





都是鞭炮惹的祸 结局刺痛我心窝

元宵节燃放烟花 开心一时 月圆日难见日月 闹心一天

昨日早上,不少市民开门一看,市区又被大雾笼罩,能见度极低,刚刚告 别几天的大雾又回来了。昨日8时30分,市气象台发布大雾黄色预警:白天 到夜里除栾川县外大部分地区将出现不同程度的雾霾天气,其中市区、孟津 县、新安县、偃师市能见度小于500米,局部地区小于200米。月圆日,市民们 可能因雾霾而看不到太阳和月亮了。 首席记者 高山岳 摄影报道

"躺"着也挨炸 爱车"很受伤"

□记者 孟国庆 实习生 卢冰玉

25日7时许,家住春晴公寓的 王先生准备开车上班时,发现自己 的爱车被爆竹炸伤了。

记者闻讯赶往现场看了王先 生的爱车,在其轿车风挡玻璃与车 前盖的连接处,看到一条约5厘米 长的灰白色烧灼痕迹,怎么擦都擦

王先生说,24日晚,他将车停在 小区内,25日早上就发现自家车玻 璃和车顶上散落了一层爆竹屑,在

清理这些爆竹屑时,他才发现车上 的伤痕,基本上可以判定是爆竹爆 炸造成的。

该小区物业人员告诉王先生, 24日晚放鞭炮的居民较多,很难找 到"肇事者"。而4S店工作人员的说 法更让他郁闷:"鞭炮灼伤的痕迹很 难处理,只能更换部件,但换这个部 件需要花费四五百元。"

到底修不修车,王先生仍在纠 结。他在接受采访时不断呼吁:"放 鞭炮本是图喜庆,但自己喜庆了,给 别人带来了麻烦,能得劲吗?"

燃放烟花 眼睛被炸伤

□记者 孟国庆 实习生 卢冰玉

元宵夜,此起彼伏的鞭炮声和 绚烂多彩的烟花增添了节日的喜庆 气氛,然而随之而来的是多起烟花 爆竹伤眼事故。当晚,一市民在牡 丹广场上燃放烟花时,眼部就被炸 伤了。

据目击者称,事情发生在24日 22时3分,当时牡丹广场熙熙攘 攘,一男子带着孩子在广场一角燃 放烟花。就在该男子点燃烟花准 备转身躲避时,烟花突然炸开,该 男子马上捂住眼睛,但血仍顺着指 缝流了下来。

见出了意外,现场群众连忙报 警求助。天津路派出所民警接警后 迅速联系附近的河科大一附院接 诊,该男子很快被送往该院急诊科

据该院急诊科医生介绍,男子 被送到医院时,眼部仍有鲜血流出, 经过紧急处理后,他被转入该院眼 科接受进一步治疗。"伤得不轻,是 否需要手术,仍需医生进一步检查、 诊断。"医生说。

据该院急诊科值班人员介绍, 仅24日晚,因烟花爆竹炸伤眼睛 送入该院治疗的伤者就有3个。 她说,由于眼睛比较脆弱,强烈的 爆炸冲击和烟花爆竹燃放时的强 光很容易对眼睛造成伤害,所以 在燃放烟花爆竹时要格外注意保 护眼睛。